

经济学研究

浅析我国农村信用社管理体制

王纬鹏

(云南农业大学 经济贸易学院,云南 昆明 650201)

收稿日期 2008-4-16 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 阐述了农村信用社的现状及管理机构、人员管理机制、民主管理、内控制度等方面存在的问题,认为造成管理体制混乱的原因主要有产权利益主体呈多元化和多层次化、监管控制部门之间不协调、省联社定位不清,并提出坚持合作制,优化股权结构;建立省级的管理机构;加大人员管理机制改革力度,建立激励约束机制;完善法人治理结构,解决民主管理中的问题;强化内控制度等建议。

关键词 [农村信用社](#) [管理体制](#) [内控制度](#) [民主管理](#)

分类号 [F 832.35](#)

DOI:

通讯作者:

王纬鹏

作者个人主页: 王纬鹏

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF \(694KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“农村信用社”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

• [王纬鹏](#)